



三位爱心青年 又给老人送年货了

□文/图 本报记者 刘晓梅

1月19日,在昌乐县朱刘街道朱刘东村,150多位70岁以上老人及低保户、五保户领到了村里三位爱心青年发的年货(右图)。同时,70岁以上的老人还领到了村里发放的生活补贴。

当日一早,朱刘街道朱刘东村的微信群里,村党支部书记刘津乐发出消息:“村里三位好青年刘民、刘清雷、刘树超出资3万多元,为村里70岁以上的老人和低保户、五保户买来了花生油、鸡蛋、粉条等年货。同时,村里还为70岁以上的老人每人准备了600元生活补贴。”消息刚发出,就引来众多村民的点赞。

当日,在村委大院,老人高兴地领取年货,个个喜笑颜开。“我们领到了三位青年为我们准备的年货,村里还给我们每人发了600元钱,真的太开心了。”一位老人激动地说,他们村这几年发展得越来越好,福利也越来越好,日子越过越红火。

“力所能及地为大家做一点事情,是我们应该做的。”三位青年表示,他们事业的成功离不开村里父老的支持,想用自己的一份力量向家乡表达感恩之情。村里为了感谢三位好青年,为他们颁发了写有“慈行善举 大爱无疆”字样的荣誉牌匾。

刘津乐告诉记者,三位爱心青年已是连续四年为老人发年货了,他们的义举在村里倡树了尊老爱老的好风气,全体村民都非常感动。



致富不忘父老乡亲 带领员工回村发年货

□文/图 本报记者 刘晓梅 通讯员 王明志

坊子区黄旗堡街道西门口东村的王明良发家致富后,不忘父老乡亲,1月21日,他带领公司部分员工来到村里,为48位75岁以上老人发放年货。据了解,这已经是王明良连续三年为村里老人发年货。

当日,西门口东村的喇叭不时播放:“各位父老乡亲,咱村的王明良致富不忘父老乡亲,春节来临之际,特为村里75岁以上的老人准备了年货,请大家听到广播后,马上到村委大院领取!”听到广播后,老人们陆续来到村委大院,脸上洋溢着笑容。



王明良在潍坊市区经营一家环保科技公司,近几年,公司发展得越来越好。当日,他带领公司部分员工一起回村,开展“志愿敬老行,关爱传真情”慰问活动,把大米、花生油等物资送到村委大院。“这是我们的一点心意,祝你们身体健康,节日快乐!”王明良和员工一边为老人发放年货(上图),一边为老人送上祝福。他表示,春节前为村里的老人送点年货,只是表达一下自己的心意,这件事他会一直坚持下去。

王明良致富思源,连续三年为老人送年货的善举,让众多乡亲称赞不已。



聋哑夫妻寒冬送温暖

□文/图 本报记者 刘晓梅

昌邑市的孙志勇、邢晓菊是一对聋哑夫妻,他们自强自立,创业成功后心怀感恩,加入昌邑市义工联合会成为志愿者,经常帮助困境老人、残疾人等。1月17日,夫妻俩购买大米、鸡蛋等物资,到昌邑市龙池镇看望多位老人、残疾人。

当日,孙志勇、邢晓菊夫妻俩在其他志愿者的陪同下来到昌邑市龙池镇4户困境老人、残疾人家中,送上节日物资。受助的老人、残疾人非常感动,紧紧握住夫妻俩的手连声道谢(左图)。孙志勇用手语询问他们的身体和生活状况,鼓励他们乐观面对生活。

孙志勇幼年时因高烧失去了听力,从此生活在无声的世界里,成年后他专门学习拉

面技术,在龙池镇开了一家拉面馆。由于为人实在、诚信经营,生意越来越好。其间,孙志勇还结识了同为听障者的邢晓菊,他们彼此照顾、恩爱有加,用心经营着面馆。

因为接受过社会各界的帮助,夫妻二人也希望能够尽微薄之力回报社会。2017年10月,两人加入昌邑市义工联合会,积极参与各类志愿服务活动。他们的拉面馆也成了镇上的“爱心驿站”,为户外劳动者提供便利服务。多年来,夫妻俩踏实做好每一碗面,收获了很多老顾客的信任和支持。他们热心公益事业,逢年过节,跟随志愿团队走进困境家庭,为行动不便的残疾人、孤寡老人提供力所能及的帮扶,一些特殊节日,他们还会自费购买物品去看望困境家庭。

致富不忘本 回报众乡亲

□文/图 本报记者 刘晓梅
通讯员 王明志 于宁

1月21日,坊子区黄旗堡街道大庄村爱心涌动,该村村民周海磊致富不忘本,出资为村里89位70岁以上老人发年货,给老人们送上节日祝福。

当日一大早,大庄村村委大院就悬挂了“泓皓有爱,海磊情深——家乡年货发放传递温情”的条幅,村民周海磊出资1万多元,运来花生油、大米、面粉等年货。一切安排就绪后,村里的喇叭开始广播,通知村里70岁以上的老人到村委大院领取周海磊准备的年货。

听到广播后,老人陆续来到村委大院。周海磊和坊子区杞都爱心公益协会的志愿者为大家发放年货(下图),并祝福老人健康长寿。

“太感谢海磊了,还记挂着我们这些老人。”村民王兰英老人激动地说。

周海磊今年47岁,从事汽车经营、物流工作十多年,已经在全国各地建起百余家连锁店,闯出一条发家致富的道路。他致富不忘家乡父老,春节来临,特为家乡父老准备了年货。在周海磊看来,帮助父老乡亲是快乐的,人活着不能只为自己,还要懂得回报,他是这样想的,也是这样做的。